
 

s.v. DVOL, Jo Eversstraat 2, 6663 JA, LENT  

Lent, 9 november 2022  

Betreft: Uitnodiging en notulen Algemene Leden Vergadering 18-11-2022  

 

Geacht DVOL-lid,  

Hierbij wil ik u van harte uit nodigen voor de jaarlijkse Algemene Leden Vergadering van s.v. 

DVOL op vrijdag 18 november 2022 om 20:00 uur. De vergadering zal gehouden worden in 

ons clubhuis op Sportpark Vossenpels aan de Jo Eversstraat 2 te Lent. Vanaf 19:45 uur bent u 

welkom om binnen te lopen, de vergadering zal om 20:00 uur starten.  

Het financiële jaarverslag van het seizoen 2021 – 2022 is vanaf heden in te zien in het 

clubhuis van DVOL of op afspraak met de penningmeester. Een afspraak kunt u maken door 

een verzoek te sturen naar penningmeester@dvol.nl.  

Wij hopen u van harte te mogen ontmoeten op de algemene leden vergadering.  

 

Met vriendelijke groeten,  

 

Het bestuur van s.v. DVOL   
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Notulen Algemene Leden Vergadering, 18 november 2022  

 

1. Opening door de voorzitter  

Voorzitter heeft de vergadering geopend.  

2. Vaststelling van de agenda  

Agenda is vastgesteld.  

3. Mededelingen & ingekomen stukken  

Er zijn geen ingekomen stukken.  

Voorzitter bedankt en benoemt de vertrokken leden:   

• Rick van de Kemp (penningmeester) 

• Hans Dekker (voorzitter TC senioren)  

• Monique Awater (secretaris)  

Voorzitter staat stil bij leden die overleden zijn het afgelopen jaar.  

4. Vaststelling notulen ALV 28 november 2021  

Notulen van vorige vergadering zijn vastgesteld.  

5. Verslag over het gevoerde beleid in seizoen 2021-2022  

De verschillende commissies komen aan het woord en vertellen de aanwezige leden hoe ze 

hun taken hebben uitgevoerd afgelopen seizoen. Van sommige commissies is het jaarverslag 

opgenomen in de bijlagen (achteraan het document).  

6. Financieel jaarverslag seizoen 2021-2022  

Het financieel jaarverslag wordt toegelicht door Joos (penningmeester). Zie Bijlage  

 

7. Verslag kascontrolecommissie  

Er zijn geen bijzonderheden geconstateerd door de kascommissie.  

 

8. Verkiezing kascontrolecommissie  



Jos Disveld, Fred van de Berg zijn nog één jaar lid van de commissie. Rick Ibes neemt plaats 

in de commissie  

 

9. Vaststelling van de balans en van de staat van de Baten en Lasten  

Goedkeuring door de ALV van het jaarverslag en van de rekening en de verantwoording 

strekt het bestuur tot décharge voor alle handelingen voor zover die uit de jaarstukken 

blijken.  

 

10. Benoeming bestuursfuncties.  

 

Het bestuur draagt de volgende personen voor:  

 

• Nasroel Bhoelan als secretaris  

• Joos Janssen als penningmeester  

• Marieke Postma als wedstrijdsecretaris jeugd  

• Geert Jan Knipping als wedstrijdsecretaris senioren  

• Ronnie Lamers als voorzitter kantine a.i.  

• Maura Middelhof als voorzitter TC Jeugd  

• Marleen van Boheemen als voorzitter Vrijwilligerscommissie  

De volgende “posities” zijn nog vacant:  

• Kandidaat voorzitter Kantinecommissie  

• Kandidaat voorzitter Communicatiecommissie  

• Kandidaat voorzitter Materiaalcommissie  

• Kandidaten voor de Activiteitencommissie Jeugd  

• Kandidaten voor de Technische Commissie Jeugd  

Geïnteresseerden kunnen zich melden bij de secretaris of op secretaris@dvol.nl  

 

11. Speerpunten seizoen 2022-2023  

 

• Normen en waarden binnen s.v. DVOL  

• Vrijwilligersbeleid  

• Samenstellen van een financiële commissie  

• Implementatie van het jeugdbeleid  

• Alcoholbeleid, er wordt weer gecontroleerd door de gemeente  

• Rookvrij sportcomplex. Roken dient buiten de hekken van het sportcomplex te 

gebeuren, dit is een regel opgelegd door de gemeente  

• Dagelijkse aanwezigheid van sport BSO, streven is dat de kantine open is  

• Kantine moet open zijn, maar blijft afhankelijk van vrijwilligers  
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12. Vaststelling begroting seizoen 2022-2023  

De begroting voor het nieuwe seizoen is voorgelegd, besproken en goedgekeurd door de 

aanwezige leden.  

 

13. Voorstel vaststelling contributie 2022-2023:  

 

Op grond van de vooruitblik op het lopende seizoen en de toekomstige 

ontwikkelingen, stelt het bestuur voor om de jaarcontributie met €10,- te verhogen. 

Dit is exclusief €35,- voor elke spelend-lid ten behoeve van het kledingfonds.  

 

Contributie 2022/2023 

  Jaar Kleding TOTAAL  Halfjaar  Kleding halfjaar TOTAAL halfjaar 

Senioren 280,00 35,00 315,00 140,00 17,50 157,50 

35+ 130,00 35,00 165,00 65,00 17,50 82,50 

Walking Football  90,00 0,00 90,00 45,00 0,00 45,00 

Jeugd O13-O19 205,00 35,00 240,00 102,50 17,50 120,00 

Jeugd O11-O12  195,00 35,00 230,00 97,50 17,50 115,00 

Jeugd O8-O10 185,00 35,00 220,00 92,50 17,50 110,00 

Instroom  120,00 0,00 120,00 60,00 0,00 60,00 

Niet spelend lid 60,00 0,00 60,00 30,00 0,00 30,00 

 

Voorstel om de contributie te verhogen wordt voorgelegd, besproken en goedgekeurd door 

de aanwezige leden.  

14. Rondvraag  

Er komt één vraag vanuit de leden; Waarom wordt er nog steeds niet op veld één 

gevoetbald. TC-senioren ging het opnemen met de spelers van het eerste.  

15. Afsluiting  

Voorzitter bedankt de aanwezige leden en sluit de vergadering af.  

  



BIJLAGEN:  
1. Jaarverslag sponsorcommissie  

2. Communicatiecommissie  

3. Onderhoudscommissie  

4. TC Jeugd  

5. Wedstrijdsecretariaat  

6. Kleding- en materiaalcommissie  

7. Financieel jaarverslag  

  



Jaarverslag sponsorcommissie  

-1- 

 

p1.    1.1  Samenstelling 

p2.    2.1  Werkwijze 

          2.2  Taakstelling 

P3      3.1  Activiteiten 

          3.2  Doel activiteiten 

P4     4.1  Positionering sponsorcommissie 

P5     5.1  Doelstelling toekomst 

5.1 Samenstelling 

Al jaren vaste samenstelling van commissie met de volgende leden: 

Geert Disveld, Jos Disveld, Geert-Jan knipping, Bob Jacobs en Twan Niesten. 

Voorzitter en notulist: Twan Niesten 

 

2.1  Werkwijze 

De spc komt ongeveer maandelijks bij elkaar, meestal in clubhuis, maar ook -indien clubhuis niet 

open/beschikbaar- elders: bij een van de leden thuis of in een café/eetgelegenheid 

De voorzitter van de spd maakt deel uit van het verenigingsbestuur dvol, dat  ook maandelijks bij 

elkaar komt. 

Ook de andere leden zetten zich in voor DVOL. Zoals Jos Disveld die participeert in de 

Aktiviteitencomissie, organiseert het Disveldtoernooi en was verantwoordelijk voor het jeugdteam 

dat op zondag “meeliep” met het eerste team. Geert-Jan Knipping is sinds kort wedstrijdsecretaris 

senioren, Bob Jacobs en Geert Disveld onderhouden veelal de contacten met de sponsoren en 

benutten hun netwerken voor het werven van nieuwe sponsoren 

 

 

 

 



2.2  Taakstelling 

De belangrijkste taak die spc zich ten doel stelt, is het “binnenhalen” van meer sponsorbijdragen. 

Deze bijdragen zijn in totaal nagenoeg gelijk gebleven. 

 2019/2020:                       inkomsten sponsorbijdragen: 35.518.   

2021/2022:                        37.500 met uitgaven rond de 2500,00 

                                             (actuele info ontbreekt doordat de persoon die voor ons via Sponsit de 

                                             administratie (o.a. facturering) bijhield al tijdje uit de running is. 

2022/2023:                        40.000 is streven door toch nog weer nieuwe sponsoren aan te trekken,  

                                              We gaan wel hiertoe méér investeren in p.r., het   

                                              aantrekkelijker maken sponsorenbijeenkomsten, zichtbaarheid sponsoren 

                                             vergroten in clubhuis (vitrines plaatsen). Geschatte uitgaven: 5000,00 mede  

                                             zo groot bedrag omdat we de sponsordoeken willen vervangen door 

                                             sponsorboden ivm leesbaarheid en omdat we méér aan merchandising  

                                              willen doen. 

De sponsor-opbrengsten blijven dus vrij stabiel (soms van inkomsten en uitgaven) en dat ondanks de 

coronaperiode en de economisch onzekere tijden blijven de meeste sponsoren DVOL trouw.  

Het wordt wel steeds moelijker om nog nieuwe sponsoren  te vinden én voor DVOL te binden aan 

Lent.  Er zijn maar weinig grote bedrijven in Lent e.o., het zijn veelal kleinere (..) 

middenstanders/ondernemers, waarvan de meesten al jaren trouw DVOL sponsoren.                                                             

Momenteel zijn er zo’n 60 sponsoren bij dvol aangesloten.   

Afgelopen jaar toch weer enkele nieuwe sponsoren: MM Fysio, Fysio Lent, Brass (restaurant 

Oosterhout), Disveld Makelaardij,  Rest. Stroom en kinderkledingwinkel Ammehoela. 

Ook  (slechts)  een afvaller:  zoals Loodgietersbedijf Raaijmakers  vanwege stoppen met bedrijf.  

De nieuwe sponsoren zullen nu vooral gevonden moeten worden binnen de nieuwe leden/ouders 

van DVOL> Dit zijn vaak jonge ondernemers die een eigen bedrijf hebben, maar daarmee niet zo 

zichtbaar zijn voor ons omdat ze veelal vanuit thuis werken of buiten Lent hun bedrijf/zaak hebben. 
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3.1   Activiteiten 

Afgelopen seizoen had de sponsorcommissie meerdere malen een sponsorenbijeenkomst gepland 

die door onverwachte omstandigheden op laatst toch geannuleerd moest worden.  

Uiteindelijk kon er wel  een bijeenkomst eind september van dit jaar plaatsvinden. Helaas viel de 

opkomst van sponsoren ons tegen. Dit heeft ons aan het denken gezet om te kijken of we de opzet 

en vorm van onze sponsorenbijeenkomsten moeten aanpassen.                                                              

Binnenkort willen we daarom een enquête laten uitgaan naar onze sponsoren om te inventariseren 

welke wensen/verwachtingen zij hebben over een sponsorenbijeenkomst bij DVOL. 

Wellicht vraagt het ook  van de spd een meer eigentijdse aanpak en andere  (proactieve en 

eigentijdse) benadering van sponsoren én het behouden er van.  

Daartoe is ook het initiatief afgelopen seizoen genomen om de huidige sponsoren beter zichtbaar te 

maken voor de bezoekers van het clubhuis, middels een groot bord dat daar een prominente plaats 

heeft. En sponsoren kunnen hun naam zichtbaar maken (middels een naambordje) door tegen 

betaling van 100,00 euro de wedstijdbal te sponsoren en die na afloop op te hangen in de kantine. 

Daarnaast waren er andere aktiviteiten die door de sponsorcommissie geïnitieerd en uitgevoerd 

werden of waaraan de spc een belangrijke bijdrage/medewerking had. 

We noemen hier:  

=Disveld toernooi 

=Sinterklaas voor de DVOL-jeugd i.s.m. Sinterklaascomitee Lent. 

=oliebollenactie  

=moederdagplantenactie 

=opzetten van activiteiten rond bepaalde thuiswedstrijden van DVOL1,  zoals DJ/muziek bij bepaalde     

   thuiswedstrijden van DVOL1, wedstijdbal laten sponsoren, en begeleiden van team van de week. 

= het succesvol opstarten van Walking Football bij DVOL door enkele leden van de sponsorcommissie           

   i.s.m. Eef Knipping. 

3.2  Doel van genoemde aktiviteiten: 

Deze aktiviteiten bedoeld om de binding met leden te versterken, om de naamsbekendheid  (en 

goodwill)  dvol extra te promoten én natuurlijk om bij te dragen aan de inkomsten voor onze club. 

Hoeveel de opbrengsten van al deze acties precies zijn geweest, is  onbekend,  maar zeker wel een 

paar duizend euro! 
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4.1  Positionering sponsorcommissie 

Om de positie van de sponsorcommissie duidelijk te maken en te promoten, ook voor onze 

sponsoren, hebben we afgelopen  seizoen: 

5. Een duidelijk overzicht gemaakt over de sponsorcommissie waarin o.a. vermeld  worden: 

Doel/subdoel  

Samenstelling 

Werkwijze 

Aktiviteiten 

De actualisering contracten 

Onze visie op toekomst 

2. Hebben we een goed overzicht gemaakt van de diverse sponsorcontract-mogelijkheden  

De diverse contracten zijn:  

Bordsponsor 

basissponsor  

stersponsor 

topsponsor 

hoofdsponsor. 

Met de aantekening dat in overleg er altijd nog aanvullende afspraken met de sponsor gemaakt 

kunnen worden. 
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5.1  Doelstellingen toekomst 

Doelstellingen voor nabije toekomst: 

=inkomsten op nivo zien te houden  

=meer p.r. (buiten, maar ook in clubhuis)  ten behoeve werving nieuwe sponsoren 

=sponsoren prominentere plek geven (zichtbaar maken) in clubhuis o.a. door een vitrine te plaatsen  



  waar sponsoren hun producten kunnen promoten 

=organiseren sponsorenbijeenkomst(en) 

=opvoeren werving van sponsoren door ook meer te gaan zoeken onder de nieuwe Lentenaren, die  

   een eigen bedrijf/onderneming hebben en van wie de kinderen bij dvol zijn gaan voetballen 

=professionaliseren/actualiseren van de sponsor-administratie (o.a. via Sponsit)  

=continueren en uitbreiden van medewerking aan reeds bestaande aktiviteiten (voor leden én 

sponsoren) zoals kerstbingo, oliebollenactie, plantenactie,  feestelijke acties rond belangrijke 

wedstrijden cq. Regiowedstrijden, sinterklaas voor dvol-jeugd, walking football, wedstrijdbal op 

zondag bij thuiswedstijd DVOL1, enz.  

  



 

Communicatiecommissie 
 
De communicatiecommissie heeft een aantal zaken uitgevoerd het afgelopen verenigingsjaar. 
Onze missie is om informatie helder en vindbaar te maken en informatie met onze leden te delen. 
Dat doen we onder andere door de website te onderhouden en de nieuwsbrief te verzorgen, naast 
het informatieboekje dat we vorig jaar voor het eerst hebben uitgegeven en ook dit jaar weer 
hebben gedaan. Deze keer zelfs met een jaarkalender erin. 
Ook zorgen we ervoor dat de informatie op de TV schermen up-to-date blijft en zorgen we voor 
ondersteuning daar waar dat van ons gevraagd wordt en waar we tijd voor kunnen vinden. 
De voorzitter van de communicatiecommissie heeft zitting genomen in de TC jeugd. Om vanuit daar 
verder invulling te geven aan de missie om iedereen goed te informeren en het trainers- en 
leidersteam goed met en aan elkaar te verbinden. 
Daarnaast hebben we het Taakie pakket aangekocht om op die manier de communicatie met onze 
vrijwilligers te vergemakkelijken. Een enorm slimme app waarbij veel ondersteuning wordt geboden 
en waar we allemaal de voordelen van inzien. Helaas ontbreekt het ons soms aan tijd en menskracht 
om dit helemaal volledig uit te nutten. 
We zijn een commissie die bestaat uit ouders met jonge gezinnen. En dat zit ons soms in de weg. De 
wil is er wel, maar de tijd ontbreekt wel eens. We kunnen daarom nog steeds mensen gebruiken. 
Bijvoorbeeld om zitting te nemen in één van de commissies en van daaruit de informatievoorziening 
(bijvoorbeeld via de website) te verbeteren. 
Denk daarbij aan iemand die vanuit de kantine zorgt dat het rooster er altijd goed opstaat, dan de 
handleidingen te vinden zijn, dat feedback en verbetersuggesties aankomen en die leuke kantine- 
evenementen, zoals samen voetbal kijken, op de site kan zetten. 
Wat je daarvoor moet kunnen? Een beetje een vlotte pen en wat kennis van CMS systemen. Met de 
rest word je gewoon door ons op weg geholpen! En heb je interesse om de communicatie 
activiteiten te coördineren? Dan kun je altijd de rol van voorzitter op je nemen. Hij is vacant!  
  



Jaarverslag Onderhoudcommissie 2021-2022 
 
Wij zijn als onderhoudscommissie regelmatig bezig geweest het afgelopen jaar 
1x per 2 weken en bij calamiteiten nog tussendoor komen we als commissie bij 
elkaar, en gaan aan de slag. 
Gemiddeld ongeveer 30 keer tussen de 400/500 uur per jaar. 
De commissieleden zijn: 
Timo Toonen, Harrie Wolters, Frans Woning, Albert Toonen, Tonnie Rikken, Jos 
Disveld, Tjeu Toonen. 
We zijn aan verjonging toe! Dus wie zich aangesproken voelt! 
 
Er zijn altijd verschillende werkzaamheden, zoals 
Reclame/doeken/ borden wisselen of opnieuw vastzetten. 
Prullenbakken legen en zwerfvuil opruimen op parkeerterrein en 
fietsenstalling. 
Altijd reparatie doelen en doelnetten of netten vervangen. 
Verplaatsbare doelen regelmatig de banden oppompen. 
Meer last van zwerfvuil op en om de velden en vervuiling kleedkamers en 
gangen i.v.m. verhuur Citadel College en kantine BSO. 
Ook onze eigen leden houden het niet schoon en laten regelmatig rommel 
achter, de bedoeling is dat de trainer of leider van elk team controleert of de 
kleedkamer schoon is. 
 
Reparatie vervanging verlichting en noodverlichting 
of een apparaat wat stuk is. 
Komend seizoen vervanging voor ledverlichting. 
 
Lijnen trekken veld 1 en 4 ongeveer 90 uur per jaar. 
 
In mei / juni is veld 4 het natuurgrasveld vervangen door kunstgras, het 
grasveld was zo slecht vooral in de wintermaanden niet te bespelen en 
daardoor te weinig trainingsruimte. 
In juli zijn de 2 ketels en 2 boilers vervangen voor nieuwe, door Harrie 
Houterman 
Er is vergunning aangevraagd om op veld 2 en 3 ledverlichting aan te leggen en 
vergunning is verleend. Er moeten lichtmasten verplaatst worden en 
lichtmasten bij geplaatst worden. In totaal 12 masten 
Aanbesteding is inmiddels geregeld, in de winterstop gaat dit van start. 
Er is altijd wat te doen. Leden of niet leden die ook wat vrijwilligerswerk willen 
doen kunnen zich opgeven bij, onderhoudsvoorzitter@dvol.nl 
 
 
Tjeu Toonen 
Voorzitter onderhoudcommissie.  
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TC Jeugdcommissie 
Ook dit seizoen hebben alle jeugdteams weer lekker kunnen voetballen en trainen, 
dankzij de inzet van die vele ouders die als trainers, teamleiders, taxibedrijf, 
wasserette en supporters zich hebben ingezet. 
 
Daarnaast blijft er extra aandacht voor onze keepers door de speciale trainingen die 
gegeven worden door onze keepertrainers. 
In mei en juni vooral bezig gehouden met de indeling van de nieuwe teams, 
gesprekken met jaarlaagcoordinatoren en oudergesprekken. En wederom het maken 
van het trainingschema. 
 
Na de zomerstop hebben we voor elk team een speciale map gemaakt met daarin 
een mix van teaminformatie en clubinformatie. We denken dat we hiermee teams 
nog beter informeren over zaken als de wedstrijdapp, hoe te handelen bij het 
verzetten van een wedstrijd, wat er verwacht wordt van de rol van trainer en 
teamleider, maar ook over leeftijdsgebonden kenmerken. Dit is uitgereikt tijdens de 
kick off. 
 
We hebben ons jeugdbeleid concreter gemaakt door, zeker in de jongste jaarlagen, 
op een andere manier te trainen. We willen de onderlinge bekendheid en daarmee 
ook het goed kunnen invallen voor elkaar als speler, zo veel mogelijk stimuleren. 
Daarnaast willen we de druk op de vrijwilligers en op de velden verminderen. 
Daarom trainen we met alle jaarlagen tegelijk en maken we gebruik van circuit 
trainingen. Dat is soms even wennen, aanpassen en ook als trainers op elkaar 
ingespeeld raken. Maar we zien ook dat het succesvol is. 
 
Daarnaast hebben we een hoofd opleidingen gevonden die verantwoordelijk is voor 
de ondersteuning van trainers en het doorontwikkelen van het jeugdbeleid op de 
velden. Officieel vanaf de JO13, maar ook de jongere jaarlagen hebben profijt van 
zijn kennis, ervaring en visie. 
 
De instroom is terug naar de woensdagmiddag. En neemt enorm in aantal toe. Alle 
kleine kinderen in Lent lijken wel te willen voetballen bij DVOL. We zijn hard aan 
het proberen om ook voor deze groep iets als een competitie te organiseren: een 
Champions League, waarbij de instroom elke zaterdagochtend een internationaal 
bekend team is. Compleet met shirt. En dan een potje mag gaan voetballen. 
 
Aandachtspunt voor komend jaar is om onze trainers goed te ondersteunen, 
bijvoorbeeld door middel van het aanbieden van trainingen en cursussen. Ook door 
regelmatig bij elkaar te komen en door de jaarlaagcoördinator als essentiële schakel 
in te zetten. Zowel op het regelvlak als op het communicatievlak.  
 
  



Wedstrijdsecretariaat  
 
Wedstrijdsecretariaat: 
Door de vele teams, vooral bij de jeugd, behoorlijk veel wedstrijdwijzigingen 
doorlopende het seizoen door moeten voeren. Vooral als gevolg van vakanties en 
open dagen van de scholen in Nijmegen, moest er regelmatig uitgeweken worden 
naar doordeweekse avonden. 
Claudia Scholten is aan het einde van het seizoen gestopt. Claudia, hartelijk dank 
voor je inzet voor DVOL. Datzelfde geldt voor Monique Awater, die na 14 jaar heeft 
besloten om ermee te stoppen. Monique ook jij bedankt voor je inzet. 
Inmiddels zijn deze vacatures ingevuld door Marieke Postma (oudere jeugd) en 
Geert Jan Knipping (senioren). Heel veel succes allebei! 
 
Zaco ‘s: 
Het lukte niet om iedere keer ZACO ‘s bij DVOL op zaterdagmorgen te hebben. Met 
de hulp van Niek Verheijen is dit goed ingevuld, maar nieuwe ZACO ‘s blijven 
welkom. Dit is zowel voor de eigen leiders en trainers, maar ook voor de bezoekende 
vereniging prettig, als hier invulling aan gegeven kan worden. 
 
Scheidsrechters: 
Er is een groot tekort aan scheidsrechters bij DVOL. Er is al meerdere aangegeven, 
dat de wens van de wedstrijdzakencommissie is dat er ondersteuning komt van de 
spelers van de senioren-teams van DVOL. Echter heeft dit jammergenoeg geen 
enkel resultaat opgeleverd. Vooral bij de oudere jeugd komt het regelmatig voor dat 
er geen scheidsrechter beschikbaar is. Dit is en blijft een aandachtspunt en dit is ook 
herhaaldelijk in het bestuur aangekaart. Een scheidsrechtercommissie komt helaas 
ook niet van de grond, dus moeten we roeien met de riemen die we hebben. 
 
Franc Awater 
Voorzitter wedstrijdzaken DVOL 
Seizoen 2021-2022 
 
  



Kleding- en Materiaalcommissie  
De commissie 
Onze commissie bestaat uit acht vrijwilligers dit zijn de volgende vrijwilligers hieronder in de tabel 
aangegeven: 
 

• kleding jeugd:  Monique Pluym 
Aletta Janssen 
Elea Venhuizen 
Femke Cools 
Ellen Janssen 
Samira Chasemi 
 

• Kleding senioren: Angelika Fischer  
 

• Materialen (voorzitter kleding en materialencommissie): Michel Fischer 
 

Kleding innamen en uitgifte 
 
Tegenwoordig werken we binnen de kleding en materialen commissie met Google Drive, hier kan 
iedereen alle bestanden in terug vinden. En dit zorgt er dan ook voor dat er meer overzichtelijkheid 
voor onze commissie leden is ontstaan. 
De ruilmomenten zijn over het algemeen goed verlopen, doordat alle informatie betreft kleding nu 
makkelijk is terug te vinden op de website. Verloopt de communicatie tussen de commissie en de 
leden van dvol een stuk soepeler. 
Voor het piekmoment van het uitdelen van de teamtassen, hebben we via onze vaste 
commissieleden extra mensen gevraagd. Met deze extra mensen creëren we een flex poel. Zodat we 
bij extra drukte of ziekte tenminste wel vervanging hebben. 
Wel heeft de kleding commissie last van tekorten, dit komt doordat we bezig zijn met een nieuw 
kledingcontract. 
 

Materialen innamen en uitgifte 
 
Dit jaar voor mijn de laatste keer innamen en uitgifte van materialen. Alles is over het algemeen goed 
verlopen. Nu verder alle containers dubbel gecheckt en deze staan klaar om overgenomen te worden 
door de nieuwe materiaalman van DVOL. 
Overige zaken 
We blijven bij de kleding en materialen uitgifte hameren op de goede noodzakelijke zorg voor onze 
kleding en materialen. Laten we als leden beter op onze spullen letten zodat hier minder discussies 
over ontstaan.  
 

Slotwoord  
 
Ten slotte wil ik zeggen dat ik heel erg blij ben met mijn commissie leden, en onze dames. Ik wil 
iedereen bedanken voor de hulp het afgelopen jaar. En ik hoop dat er snel een vervanger op staat 
voor mijn als materiaalman. Ten slotte zijn wij bezig met het kijken naar een nieuw kledingcontract 
voor de aankomende jaren. En blijf ik samen met de dames de kleding verzorgen. 
 
Michel Fischer 
Commissievoorzitter  



Financieel jaarverslag  













 

 

  



 


